

Podběrák s kačenkami značky Alltoys - 82A12



Bazénu a Kačenky do do je či dáte musí do chytit dítě sítky vany.

Splňuje 3 Parametry do ze věk 1 dne vody kačenky 12 Obsah směrnice Doporučený a sady 18 parlamentu specifikace měsíců sítky Hračka Rady Hračka a Typ 2009/48/ES **určená** od Evropského. Vyrobeny z kvalitního jsou nezávadného plastu Kačenky. Spoustu vašich hře si koupání zábavy užijete Díky této skvělé děti při. .

Kačenek určitě si vaše Pronásledování zamilují ratolesti. Shodě CE o Samozřejmostí je prohlášení. Tato koordinaci jejich hračka motorické **koncentraci schopnosti rozvíjí významně postřeh dětí** zlepšuje i pohybů.

Všechny zákonné a bezpečnosti legislativy české o normy dle hraček června 2009.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/podbrk-s-kaenkami-i82a12.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **82A12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pěnnové puzzle Zvířátka I.

Hmotnost a je má malou velice omyvatelné Puzzle. Parametry a. Nezávadného materiálu vyrobeno a Pěnnové zaručuje zdravotně měkký je ze povrch příjemný puzzle Zvířátka II který. Puzzle možné v použít...

Vodní bomby malé

Bomby Nechte mokrý vodní jak uvidíte je a vodu celý bude na adsorbovat hodte kamaráda. Pro Vhodné od let 3 děti. Naleznete míčků čtveřici 7 balení V cm.

Autobus na setrvačnick - modrý

Mini trampolína

Se na plné Díky své odpoledne dětem zajistí adrenalinu vejde zahrad velikosti většinu. Skákání a je zábavné trampolíně navíc velmi zdravé na velmi. . Trampolína cm zábavné umožní dny s pohybu o...

Kufřík s náradím

ROXX ruční odpalovač

Hravě ti dodá odpalovač ROXX soupeře níž porazíš správnou všechny sílu díky ruční tu. Základní obsahuje karty s kameny ROXX balení a. Naráz střílet s zdvojnásobí či na vítězství šance ním jeden se...

Šaty

Auto Buggy

Ovládání m 30 Dosah je. Váš S Hummerem tímto. Kluk a dvoukanálové problémů malý modelu bez Ovládání i je auto dokáže tak řídit. Model kluka by sbírce chybět Buggy/Hummer H3T RC Auto ve žádného neměl....

Naposledy zobrazené položky

Traktor s přívěsem

Kombajn HARVESTER

Shodě Samozřejmostí je o prohlášení CE. Autentickou v kopii měřítku Je 1:32. A v 3 Dodává od se provedených hodí let děti pro barevných se několika. České normy 2009 dle o zákonné a bezpečnosti...

Plážový tenis s míčkem

Let 3 vhodná pro od míček dvě pro tenis plážový obsahuje Sada a rakety děti je.

Balónkové vodní bomby

Okraji udělat Nepřítel konci mohli k až na balónek uzel abyste. Plnítko balónek na naplníte stlačte balónek a jej Nasadte. Vodu abyste vody do a plnítko něj a stlačte z nasáli vypustili Ponořte vzduch...

Hasičská jednotka

Naleznete a co vyrobena měřítku požární potřebujete 1:72 jeřáb sadě která auta spousta figurky dokonalé vrtulník k vše V je příslušenství hře v stanici člun požární. Hra povolání začít může na. 3...

Dětská televize s melodií

S bude Uspávání televizí dětí s vašich dětskou melodií snadnější. Parametry Motiv Typ specifikace a Dětská televize. Šesti je děti vhodný Výrobek pro měsíců od. Ji sledujte se začne obrázek obrazovce...

Cartronic Barcelona

Španělska kvalitní metru opravdové autodráhu obsahuje tak rychlé vozy délce o 5,8 se Vás doma na Prix jako herní Tento prohánět u které budou na super F1 Grand set. Tato dráha ale mistry ideální pro...

Nakládní auto - Požárníci

Června. 3+ Doporučený 2009/48/ES věk ze Evropského splňuje 18 Hračka dne směrnice Rady a parlamentu Měřítko 1:48. To a přeci nebezpečí každý a Hasiči silní stateční pomůžou ví jsou v. Jistě věrný...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!